

炸弹威胁逼降巴航客机

未搜出爆炸物,一名嫌疑人已被释放

九月二十五日,在瑞典首都斯德哥尔摩的阿兰国际机场,警方人员接近迫降的民航客机。(新华社/法新)



新华社供本报特稿 瑞典警方25日说,一架载有200多人的巴基斯坦国际航空公司客机因遭遇炸弹威胁,当天紧急转至瑞典首都斯德哥尔摩阿兰国际机场降落。警方在疏散机上人员时逮捕一名嫌疑人,但未在他身上或客机上搜出爆炸物。

瑞典民航部门当天说,该架巴基斯坦国际民航客机已安全飞离瑞典,因被怀疑携带爆炸物登机而遭拘留的一名乘客也已获释。

紧急降落

美联社报道,当天紧急降落至阿兰国际机场的是巴航一架波音777客机,原定由加拿大东部城市多伦多飞往巴基斯坦港口城市卡拉奇。

斯德哥尔摩警方发言人扬内·赫德隆说,客机起飞后,一名女子致电加拿大警方,报告机上一名男子携带爆炸物。

加拿大警方将这一消息告知客机驾驶员。

由于客机当时处于瑞典领空,驾驶员向阿兰国际机场请求紧急降落。

巴基斯坦国际航空公司发言人赛义德·苏丹·哈桑证实,这家航空运营商的PK782航班在瑞典降落。“出于安全原因,客机降落至斯德哥尔摩的阿兰国际机场。”

“驾驶员只告诉我们飞机降落由安全原因所致。”他说,“机上全部乘客和机组人员状况良好。我们的中央控制中心与客机和斯德哥尔摩方面保持联络。”

疏散乘客

瑞典警方派出拆弹专家和技术人员赶赴现场。警方一开始认为没必要撤离乘客,但后来改变主意,撤离机上所有人员。

机上乘客离开飞机后排队走上大巴。警察持枪站在附近执行警戒。一名警方官员说,希望尽量以平静的方式完成疏散。

美联社和法新社报道,客机上载有273

人。路透社援引哈桑的话说,机上共243名乘客。

未见炸弹

赫德隆说,嫌疑人是巴基斯坦裔加拿大人,“他不在任何禁飞名单上,在加拿大通过了安检”。他说,警方疏散机上人员时逮捕了这名嫌疑人。

斯德哥尔摩阿兰国际机场发言人布雷德费尔说,警方仔细搜查后未发现任何爆炸物,这架因受炸弹威胁而紧急降落的波音777客机已于当地时间当天傍晚起飞,前往英国曼彻斯特,然后在那里更换机组人员后再飞往目的地巴基斯坦卡拉奇。

瑞典检察机关在飞机起飞后不久宣布,由于证据不足决定释放遭警方拘留的被怀疑的乘客,这名现为加拿大公民的巴基斯坦裔可以自由离开瑞典。

图说天下



俄载人飞船平安着陆

9月25日,在哈萨克斯坦中部城市阿尔卡雷克东南地区,美国女宇航员考德威尔·戴森(前左)、俄罗斯宇航员斯克沃尔佐夫(中)和科尔尼延科乘“联盟TMA-18”飞船着陆后与媒体见面。

北京时间25日13时23分,载着3名宇航员的“联盟TMA-18”飞船的返回舱,在哈萨克斯坦中部草原平安着陆。依据最新消息,这艘飞船曾因24日的一个技术故障而推迟一天返回地球。(新华社/法新)



德发生严重交通事故

9月26日,在德国首都柏林附近的朗斯多夫,救援人员在交通事故现场工作。一辆旅游大巴当日上午在柏林南部的高速公路上发生严重交通事故,造成至少10人死亡,30人受伤。(新华社/法新)



“马修”侵袭洪都拉斯

9月25日,在洪都拉斯北部城市埃尔普罗格雷索,一名儿童在洪水中推自行车。洪都拉斯突发灾难监测局当天证实,热带风暴“马修”在当地引发的强降雨,已经造成该国西部多条河流水位暴涨,民宅被淹,公路坍塌。(新华社发)



“大猩猩”伦敦赛跑

9月26日,在英国首都伦敦,一支参加“大猩猩”赛跑的队伍在出发前合影。

当天,伦敦泰晤士河畔举行一年一度的“大猩猩”赛跑活动,数百名参与者打扮成“大猩猩”完成全长7公里的赛跑。该项活动旨在为拯救非洲濒临灭绝的大猩猩募捐。(新华社发)

智利被困矿工救援计划进入最后阶段

9月25日,在智利的科皮亚波,智利一名被困矿工的亲属体验用来输送被困矿工的钢制舱。

按照智利救援计划,当救援隧道拓宽至71厘米时,智利海军研发的钢制舱将被送入圣何塞铜矿地下700米深处,在警方的协助下,将受困矿工一个接一个地送往地上。

(新华社/法新)



雷曼兄弟拍卖艺术品还债



2008年5月19日在美国纽约拍摄的雷曼兄弟公司总部的资料照片。(据新华网)

新华社9月26日专电 美国雷曼兄弟公司部分艺术品25日在纽约拍卖,共拍得1230万美元,用于偿还债务。

当天共有142件艺术品参加拍卖,超过80%找到买家,其中一件艺术品以102.25万美元创下最高价。但相对于雷曼数千亿美元的债务来说,拍卖所得只是杯水车薪。

苏富比拍卖行介绍,买家来自世界各地,一些买家借助因特网参与。拍卖行官员托比·迈耶说:“雷曼兄弟的名气引起人们的广泛关注。买家清楚,这些都是有价值的艺术品。”

雷曼公司2008年9月宣布破产,成为美国历史上的最大破产案,当时资产大约6390亿美元。

今年4月,雷曼公司提交重组和债务偿还方案,预计可回收资产大约500亿美元。这家公司先前已经举办过几次拍卖会,筹集资金还债。

根据计划,佳士得拍卖行29日将拍卖雷曼公司欧洲总部办公室的部分艺术品和其他物品。拍卖行官员本杰明·克拉克说,拍卖将展现一个昔日金融巨头的历史。